


Bilim İçin İlçelerde
Kayseri Bilim Merkezi “Bilim İçin Her 
Yerde” sloganıyla ilçelere de açıldı. 
Bilimi toplumun geniş kesimlerine yay-
mayı amaçlayan Kayseri Bilim Merkezi, 
ilçelerdeki ilk etkinliğini Hacılar Kadın 
ve Gençlik Merkezi’nde gerçekleştirdi.

Kayseri Bilim Merkezi’nce her hafta 
bir ilçede yapılacak olan etkinliklerde 
farklı yaş gruplarına hitap eden atölye 
çalışmaları yer alacak. Hacılar Kadın 
ve Gençlik Merkezi’nde Benim DNA’m, 
Ressam Robot, Güneş Saati, Çizgi İzleyen 
Robot gibi bilimsel deneyler yapıldı.

Etkinliklere yaklaşık 50 öğrenci katıldı 
ve yapılan bazı ürünler öğrencilere 
hediye edildi. Kayseri Bilim Merke-
zi’nin ilçelerdeki etkinlikleri 15 Mart’ta 
Develi, 22 Mart’ta Yahyalı, 29 Mart’ta 
da Yeşilhisar ile devam etti.

Dinozorlar Çağı 
Bilim Merkezi’nde
Kayseri Bilim Merkezi, toplumun tüm 
kesimlerinin merakla takip edebileceği 
muhteşem bir sergiyi daha Kayseri’ye 
getiriyor. 13 ayrı dinozorun birebir 
replikalarının bulunduğu Devr-i Dinozor 
Sergisi’ni kurulum aşamasında Büyük-
şehir Belediye Başkanı Mustafa Çelik de 
gezdi. Başkan Çelik, serginin büyük ilgi 
göreceğine inancını dile getirdi.

Bilimsel bilgiyi geniş toplum kitlelerine 
aktarmak hedefini ilke edinen ve Anado-
lu’nun en kapsamlı bilim merkezi olan 
Kayseri Bilim Merkezi Devr-i Dinozor 
sergisi ile tarih boyunca en fazla merak 
edilen canlılardan olan dinozorları 
Kayserililerin ayağına getiriyor. Bilimi 
genç kuşaklara sevdirmek ve analitik 
düşünce yapısına sahip geleceğin bilim 
insanlarının yetişmesine katkı sağlamak 
amacıyla bilimin uygulamalı ve eğlenceli 
yönünü vatandaşlarla buluşturan Kayseri 
Bilim Merkezi 750 metrekarelik alanda 
150 milyon yıl önce dünyada egemen 
olan dinozorların replikalarını sergile-
yecek. “Devr-i Dinozor” sergisinde 3 
farklı çağda yaşamış, 13 ayrı dinozorun 
birebir replikaları özel efektler ve bitki 
örtüsünü içeren dekorlarla birlikte 
ziyaretçilere sunulacak.

Başkan Mustafa Çelik, Bilim Merkezi’nde 
kurulmakta olan sergiyi gezerek bilgi aldı. 
Devr-i Dinozor sergisinin 6 ay boyunca 
Kayseri Bilim Merkezi’nde sergileneceğini 
ifade eden Başkan Mustafa Çelik, “Bilim 
Merkezi’nde kalıcı sergi salonlarımız ve 
6 aylık dönemler halinde değişen geçici 

sergi salonumuz var. Bu salonumuzda 
“Mars ile Yüz Yüze” adlı sergimiz vardı. O 
sergiyi şimdi Türkiye’de başka bir bilim 
merkezine gönderdik. Bu salonumuzda 6 
ay boyunca Dinozorlar Sergisi yer alacak. 
Hazırlıklarımız hızla devam ediyor. 150 
milyon yıl önce dünyaya hakim olmuş 
dinozorların geçmişten günümüze hayat 
hikayelerinin anlatıldığı panolar, o döneme 
ait imitasyon iskelet örnekleri ve o 
dönemde yaşayan dinozorları ziyaretçiler 
takip edebilecekler. Nisan ayı başında 
açmayı planladığımız bu sergiye tüm 
hemşehrilerimi davet ediyorum” dedi.

BAŞKAN ÇELİK ÖĞRENCİLERLE 
PLANETARYUMDA
Mustafa Çelik, Kayseri Bilim Merkezi’nde 
ayrıca Türkiye’nin en büyük planetar-
yumu olan gök evinde öğrencilerle bir 
araya geldi. Şükrü Malaz İlkokulu ve 
Hacılar İstiklal İlkokulu’ndan gelen 110 
kişilik öğrenci grubuyla birlikte bir süre 
planetaryumda bilimsel film izleyen 
Başkan Çelik, daha sonra öğrenciler ve 
öğretmenlerle görüşerek Bilim Merkezi ile 
ilgili fikirlerini aldı. Öğretmenler çocuklar 
için çok yararlı olan böylesine bir tesisin 
Kayseri’ye kazandırılmış olmasından 
büyük mutluluk duyduklarını belirttiler.
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üstlendi. Talas Belediyesi Konferans salo-
nunda ücretsiz olarak seyirciyle buluşan 
oyun beğeniyle izlendi.

Burnunu Kaybeden Palyaço
Uygur Çocuk Tiyatrosu tarafından Burnunu 
Kaybeden Palyaço adlı oyun sahnelendi. 
Oyunun konusu şöyle: Kötü kalpli biri 
olan sirk patronu, sirkte çalışan Palyaçoya 
yeterli para vermemektedir. Bir gün 
Palyaço, gösterinin ortasında açlıktan 
bayılınca, sirkin patronu onu işten kovar. 
Bu yetmiyormuş gibi, bir de kırmızı bur-
nunu alıp çok uzaklara atar. Bu durumda 
tam palyaço olunamayacağından, bizim 
palyaço burnunu bulmak için yola koyulur. 
Yaki adındaki çocuk ona burnunu bulması 
için yardım edecektir. Bir tesadüf sonucu 
burnun Komik ve Komik Yamağı’nda 
olduğunu öğrenirler.

“Komik” ve “Komik Yamağı” buldukları 
palyaçonun burnunu, yeni krala hediye 
ederek ödülü alırlar, fakat beğenmezler. 
Bunun üzerine; “Komik” ve “Komik Yamağı”, 
önce yeni kralın tacını çalarak, sonra da 

“sanki tacı kendileri bulmuş gibi” krala geri 
vererek, daha büyük ödüller alabilmenin 
peşine düşerler. Fakat “Yaki” ve “Palyaço”, 

“Komik” ve “Komik Yamağı”nın bu kirli 
oyununu ortaya çıkarır... Ve “Palyaço” 
burnunu kraldan geri alır...

Nilbanu Engindeniz tarafından yazılan 
oyunun yönetmenliğini, Birol Engeller 
üstlendi.

Mıknatıs Çocuk
Uygur Çocuk Tiyatrosu tarafından sah-
nelenen müzikli çocuk oyunu Şehir 
Tiyatrosunda izleyicileriyle buluştu. Gülen 

Büyüklere Küçüklere 
Tiyatro...

Rüya Oyunu Sahnelendi
Kayseri Büyükşehir Belediyesi Konser-
vatuvarı Tiyatro Topluluğu tarafından 
sahnelenen Rüya adlı tiyatro oyunu 
Nuh Naci Yazgan Üniversitesi’nde 
tiyatro severlerle buluştu.

NNY Üniversitesi kültür sanat 
etkinlikleri kapsamında organize 
edilen ve Süleyman Çetinsaya Kültür 
Merkezi’nde sahnelenen Rüya adlı 
tiyatro oyunu izleyicilerden büyük 
ilgi gördü. Yönetmenliğini Melih 
Cevdet Avşaroğlu’nun yaptığı, Anton 
Çehov’un eserlerinden uyarlanan 
ve trajikomik hikâyeleri konu alan 
oyunu Üniversite Mütevelli Heyet 
Başkanı Mustafa Nevzat Özhamurkar, 
Rektör Prof. Dr. Kerim Güney, öğretim 
üyeleri, idari personel ve öğrenciler 
ilgiyle izledi.

NNY Üniversitesi Mütevelli Heyet 
Başkanı Mustafa Nevzat Özhamurkar, 
tiyatro oyunundan sonra sahneye 
çıkarak oyuncuları tek tek tebrik etti.

Nasrettin Hoca
Nasreddin Hoca Fıkraları’nın en 
güzel özelliği hem güldürmesi hem 
düşündürmesidir. Hoca’nın en keyifl i 
fıkralarından oluşan oyunumuzu 
izlerken çocuklarımız; hem öğrenecek 
hem eğlenecek hem de ülkemizin en 
kıymetli şahsiyetleri arasında bulunan 
Nasreddin Hoca’yı tanıma fırsatına 
erişecekler. Elvan Korkut tarafından 
tiyatroya uyarlanan Nasrettin Hoca 
fıkralarının yönetmenliğini Ece Onur

Yönetmen Ilgar Necef, 
ERÜ Öğrencileriyle 
Buluştu
Erciyes Üniversitesi Güzel Sanatlar 
Bölümü tarafından düzenlenen söyleşide 
Yapımcı Yönetmen Ilgar Necef öğren-
cilerle bir araya geldi. Sabancı Kültür 
Merkezi’nde düzenlenen etkinliğe; Rektör 
Yardımcısı Prof. Dr. Karamehmet Yıldız, 
Genel Sekreter Yardımcısı Talat Hakan 
Erdem ile çok sayıda öğrenci katıldı.

Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Güzel 
Sanatlar Fakültesi Öğr. Gör. Nihal Şengün, 
Yönetmen Ilgar Necef’i ağırlamaktan 
mutlu olduklarını söyledi.

Etkinliğin konuşmacısı ünlü yapımcı 
ve yönetmen Ilgar Necef, tecrübelerini 
öğrenciler ile paylaştı.

Necef, “Türkiye’de birçok büyük yönet-
men var. Türkiye sanat anlamında son 
birkaç yılda daha da geliştirdi. Tam 
anlamıyla esinleniyorum diyemem ama 
Nuri Bilge Ceylan gibi yönetmenlerden 
etkileniyorum” diye konuştu.

Etkinlikte, yönetmen Ilgar Necef tarafın-
dan yapılan Nar Bağı Filminin gösterimi 
gerçekleştirildi.
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İpek Abalı tarafından yazılan, Birol Engeler 
tarafından gerçekleştirilen oyunun konusu 
şöyle; Televizyonda izlediği hayali süper 
kahramanlardan etkilenen ve onlardan 
biri olduğunu sanan kahramanımız 
kendinin mıknatıslı olduğunu düşünür, 
yürümekte bile zorlanır çünkü kendini 
mıknatıslı sandığı için her tarafa yapışır. 
Bu durumdan rahatsız olmasına rağmen 
televizyondan etkilendiğini kabul etme-
yen Mıknatıs Çocuk yaşıtlarıyla iletişim 
kuramaz, bu nedenle de yalnızdır ve hiç 
arkadaşı yoktur. Bu durumun farkına varan 
iki arkadaş dedektifçilik oynayarak onu 
gizlice izler ve Mıknatıs Çocuk’u aslında 
mıknatıslı olmadığına ikna ederek sorunu 
çözerler. Böylelikle Mıknatıs Çocuk tele-
vizyonda izlediklerinin gerçek olmadığını 
anlar ve hayattaki en güzel şeyin gerçek 
arkadaşlık olduğunu öğrenir.

Üreten Köy
Kültür sanat etkinlikleri kapsamında şeh-
rimizde sahnelenen tiyatro oyunlarından 
biri de “Üreten Köy” adlı müzikal oyundu.

Bilge Aşçı’nın davetiyle köye gelen Toprak 
ve Çiçek burada hem kendilerini hem de 
köyü keşfederken kendi iç dünyalarında 
düşsel bir yolculuğa çıkarlar. Üreten 
Köyün Mucit Çobanının yardımıyla bir 
ağaç dikmeyi, sebze meyve toplamayı, 
bir doğa insanı olmayı deneyimlerken, bu 
yapma ve olma haliyle çocuklar görerek, 
duyarak, hissederek yaşarlar.

Üreten, köyün doğası ile bütünleşen 
çocuklar, tohumla, toprakla bağ kurmanın 
yalnızca kendileri için değil, doğa için de 
ne kadar önemli olduğunun farkına varırlar.

Fakat biri vardır ki buna dahil değildir. 
Tohum Şenliği’ne davetsiz bir misafir 
olan “yabancı” birden Üreten Köy’e gelir. 
yabancı kimdir? Nereden gelmiştir? 
Neden gelmiştir ve köy halkından ne 
istemektedir? Yönetmenliğini Ömür 
Saka’nın üstlendiği oyunu Özlem Polat 
yazdı. Şehir Tiyatrosunda tiyatro severler 
tarafından ücretsiz olarak izlenen oyun 
beğeniyle karşılandı.

Renkli Masallar
Büyükşehir Belediyesi, kültür sanat etkin-
likleri kapsamında Develili çocukları da 
unutmadı. Çocuklarla birlikte, unutulmaya 
yüz tutmuş masallar dünyasına kısa bir 
yolculuğu konu alan Renkli Masallar 
Develi Mustafa Aksu Kültür Merkezinde 
sahnelendi. “Renkli Masallar”ı izleyen 
çocuklar doğruluğun, dürüstlüğün, çalış-
manın, emeğin, dostluğun ne kadar önemli 
olduğunu tiyatronun çarpıcı diliyle bir 
kez daha fark ettiler

Çizmeli Kedi
Sıradan bir hayatın içinde sıradan bir 
kediyken tesadüf eseri çizmelerine kavuşan 
ve bambaşka bir kediye dönüşen “Çizmeli 
Kedi”, bağlı olduğu kralın ona sunduğu 
hayatı tekrar elde etmek ister. Sarayda 
kalan arkadaşlarının yardımıyla birlikte 
oyunun sonuna doğru bunu başarabilecek 
mi? Bu sorunun cevabını oyunda birlikte 
izledik. Kayseri Büyükşehir Belediyesi 
Konservatuar Tiyatrosu bu kez Hacılar 
Kadın ve Gençlik Merkezinde bir dünya 
klasiğini sahneleyerek çocuklarımızla 
buluştu.

Sihirli Fasulyeler
Annesi ve kız kardeşi ile birlikte yaşayan 
Jack sorumluluklarını yerine getirmediği 
için sürekli ikaz edilir. Bir gün annesi 
Jack’e önemli bir görev verir ve büyüyen 
ineklerini pazara götürüp ona yeni bir 
sahip bulmasını ister. Pazara giderken 
Jack ve ineğinin başına türlü türlü mace-
ralar gelir. En sonunda karşısına tuhaf 
ve komik biri çıkar ve ineğini ona satar. 
Tuhaf biri ona karşılığında fasulye verir. 
Bu fasulyeler sihirli fasulyelerdir. Sihirli 
fasulyeler gökyüzüne kadar büyür ve 
Jack gökyüzüne tırmanır. Onu macera 
dolu, eğlenceli bir hayat bekler.

Tiyatro Mie tarafından sahnelenen oyun, 
Salim Dörtcan tarafından uyarlandı ve 
yönetildi. Şehir Tiyatrosu’nda sahnelenen 
oyun çocuklara bildikleri bir hikayeyi 
sahnede seyretme fırsatı verdi.

Hangimiz Sevmedik
Dünyaca ünlü Tiyatro yazarı William 
Shakespeare’in 12. Gece adlı eserinden 
uyarlanan Hangimiz Sevmedik adlı oyun 
Büyükşehir Belediyesi kültür sanat etkin-
likleri çerçevesinde Şehir Tiyatrosu’nda 
sahnelendi.

Oyunda gelişen olaylar özetle şöyle; 
Viola ve Sebastian adında iki kardeşin 
içinde bulunduğu gemi batar. İkisi de 
bu kazadan kurtulur ve İllyria’ya ulaşırlar 
ama birbirlerini kaybettikleri için ikisi 
de birbirinin öldüğünü düşünmektedir. 
Viola, erkek kılığına girip İllyria dükü 
Orsino’nun yanında çalışmaya başlar. Bu 
arada düke aşık olur ama dük Olivia adında 
bir kontese aşıktır. Dük Viola’dan, Olivia’ya 
giderek ona olan aşkını anlatmasını ister. 
Viola erkek kılığında olduğu için Olivia 
onu erkek zanneder ve Viola’ya aşık olur.

Olivia’nın kahyası Malvolio’ya; Olivia’nın 
amcası Toby, Andrew ve hizmetçisi Maria 
bir oyun oynarlar. Olivia’nın ağzından 
Malvolio’ya ona aşık olduğunu anlatan 
bir mektup yazarlar. Malvolio buna inanır 
ve kendini komik duruma düşürür.

Bu arada Sebastian’ı da Antonio adında 
bir kaptan kurtarmıştır. Sebastian ve Viola 
birbirlerine çok benzediği için insanlar 
onları karıştırır. Oyunun sonunda herkes 
bir araya gelir ve gerçekler açığa çıkar. 
Viola Sebastian’ın, Sebastian Viola’nın 
ölmediğini öğrenir. Olivia ile Sebastian, 
Dük ile de Viola evlenirler.
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Konser

‘Kadınlar Günü’ne Özel Konser
Mart ayı kültür sanat etkinlikleri Türk 
Halk Müziği Kadınlar Korosu’nun 
konseri ile devam etti. 8 Mart Dünya 
Kadınlar Günü’ne özel konsere büyük 
ilgi gösterildi.

Büyükşehir Belediyesi sosyal hayata 
renk katan birbirinden güzel etkinlikleri 
Kayserililerle buluşturmaya devam ediyor.

8 Mart Dünya Kadınlar Günü için özel 
hazırlanan Türk Halk Müziği Kadınlar 
Korosu Konseri Şehir Tiyatrosu’nda 
yapıldı. Şef Namık Kemal Bilgin yöne-
timindeki konserde solo ve koro olarak 
birbirinden güzel türküler seslendirildi. 
Büyükşehir Belediyesi Konservatuarı’nın 
oluşturduğu Türk Halk Müziği Kadınları 
Korosu’nun konserinde folklor gösterisi 
de sunuldu.

TRT Sanatçılarından 
AGÜ’de Konser
AGÜ’de TRT Sanatçıları tarafından Türk 
sanat müziği konseri verildi. “Gönülden 
Nağmeler” adlı program kapsamında 
verilen konser, TRT Nağme Radyosundan 
da canlı yayınlandı.

Konser, Sümer Kampüsü Rektörlük 
Konser Salonunda gerçekleştirildi. 
Konserde TRT Sanatçıları Nazlı Kanaat 
ve Alper Dinler sahne aldı. Sanatçılar, 
Türk sanat müziğinin en seçkin eserlerini 
seslendirdi.

Gerek sahne performansları gerekse 
seslendirdikleri eserlere kattıkları 
yorumları ile izleyenlerden bol alkış 
alan sanatçıların verdiği konser yaklaşık 
bir saat sürdü.

Oda Orkestrası “Kadınlar 
Günü Özel Konseri” Verdi
Erciyes Üniversitesi Oda Orkestrası, 

“8 Mart Dünya Kadınlar Günü” müna-
sebetiyle konser verdi.

Sabancı Kültür Sitesi’ndeki konsere, 
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Karameh-
met Yıldız, Güzel Sanatlar Fakültesi 
Dekanı Nurdan Karasu Gökçe, çok 
sayıda akademisyen ve öğrenci katıldı. 
Katılımın yoğun olduğu konserde oda 
orkestrası, repertuvarındaki eserleri 
seslendirdi. Konser sonunda kısa bir 
konuşma yapan Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. Karamehmet Yıldız, tüm kadınla-
rın 8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nü 
kutlayarak, oda orkestrası üyelerine 
teşekkür etti.

Güzel Sanatlar 
Fakültesi’nden Konser
ERÜ Güzel Sanatlar Fakültesi tarafın-
dan fl üt ve piyano konseri düzenlendi.
Sabancı Kültür Sitesi’nde düzenlenen 
etkinlikte, Cavid Asadov keman, Gul-
nara Jorobekova piyano, Ezgi Güleken 
ve Ezgi Sözer yan fl üt konseri verdi. 
Konser izleyiciler tarafından beğeniyle 
karşılandı.

Fotoğraf Tutkunları 
Talas’ta
Büyükşehir Belediyesi, Profesyonel 
Fotoğraf Eğitimi ve Uygulama Gezisi 
etkinliklerini sürdürüyor. Her ay ger-
çekleştirilen Profesyonel Fotoğraf 
Eğitimi’nde bu hafta sonu Talas’ın tarihi 
evleri gezildi.

Büyükşehir Belediyesi, kültür sanat 
etkinlikleri kapsamında gerçekleştirilen 
Profesyonel Fotoğraf Eğitimi ve Uygulama 
Gezisi bu hafta Talas’ta yapıldı. Geziye 
katılan fotoğrafçılar Talas’ın tarihi mekan-
larını gezerek Talas’a özgü konakların 
birbirinden güzel fotoğrafl arını çekti.

Fotoğrafçılara gezi süresince uygulamalı 
bilgiler de verildi. Fotoğraf Eğitimi ve 
Uygulama Gezisi’ne katılanlar Büyük-
şehir Belediyesi’nin gerçekleştirdiği bu 
tür geziler sayesinde Kayseri’nin farklı 
güzelliklerini görme ve fotoğrafl ama şansı 
bulduklarını belirterek teşekkür ettiler.
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